

Fondat  
1993

Cotidian al județului Satu Mare

# INFORMATIA ZILEI

anul X 2824 marți, 7 ianuarie 2003 16 pagini  
Tipărit în 2 ediții www.informatia-zilei.ro 5000 lei

## NEGREȘTI-OAȘ

### Cu finanțare Phare prin Centrul CREST, În clădirea Școlii generale 4 se va amenaja un Centru pentru vîrstnici

Sursele financiare alocate de la buget se dovedesc permanent insuficiente pentru susținerea programelor de asistență socială. Pentru a putea depăși momentele de criză financiară, consiliile locale trebuie să-și găsească parteneri dispuși a susține asemenea programe.

#### ● *Cu finanțare externă, la Negrești-Oaş se va amenaja un Centru de zi pentru persoanele vîrstnice*

După cum am aflat de la Primăria din Negrești-Oaş, în ultima parte a anului trecut a semnat un parteneriat cu Centrul de resurse CREST, organizație neguvernamentală, nonprofit specializată în servicii de protecție socială. În baza acestui parteneriat, după cum a precizat viceprimarul de Negrești-Oaş Cornel Merce, această organizație va primi spre amenajare și administrare localul fostei Școli generale nr. 4 din localitate. După amenajarea corespunzătoare, în acest imobil va funcționa Centrul de zi pentru persoane vîrstnice. Aceste demersuri se integrează în programele promovate de Uniunea Europeană prin finanțări Phare - componente ale Coeziunii Economico-Sociale. După preluarea imobilului menționat, Centrul Crest va elabora cererile de finanțare externă a programului, va acorda asistența de specialitate în derularea proiectului de servicii sociale; instruirea personalului care va deservi centrul negreștean; instruirea managerială și asistența socială. În cadrul acestui proiect de parteneriat, Consiliul Local Negrești-Oaş va asigura 10% din valoarea proiectului în sine; dar se va implica și în recrutarea personalului care va asigura

derularea contractului pe cel puțin 5 ani. Chiar dacă nu există încă un termen bine definit cu privire la punerea în practică a acestui proiect de asistență socială a persoanelor vîrstnice, edilii negreșteni consideră că este un mare pas înainte în ceea ce privește rezolvarea parțială a unor probleme pe care le au multe dintre persoanele de vîrsta a treia. Efectele benefice ale unui asemenea așezămînt în Negrești-Oaş sînt previzibile și aceasta mai ales pentru că parteneriatul încheiat dă această siguranță.

#### ● *S-a aprobat Studiul de fezabilitate "Modernizarea drumului Negrești-Oaş - Zona turistică Luna Șes*

Rămînînd tot în domeniul finanțărilor din Programe Phare, nu putem trece cu vederea preocupările edililor din Negrești-Oaş în ceea ce privește realizarea Zonei turistice Luna Șes - Borșa, obiectiv de mare interes zonal. Despre implicațiile benefice asupra unor localități din Țara Oașului am scris cu puțin timp în urmă. La finalizarea acestui program de turism vor fi înființate peste 2.000 de locuri de muncă, incluse fiind aici și gospodăriile care vor găzdui turiști, dar și persoanele care se vor ocupa de producerea bunurilor alimentare necesare oaspeților pe perioada șederii lor în zonă.

La ședința de consiliu local s-a aprobat Studiul de fezabilitate "Modernizarea drumului Negrești-Oaş Zona turistică Luna Șes. Acest drum se va moderniza începînd de la strada Victoriei și pînă la pîrtia de schi de la Luna Șes, care înseamnă 12,1 km. Tot cu această ocazie, Primăria a fost împuternicită să se ocupe de derularea acestui proiect.

I. Aniș